Catologo Libreria Viborada

Atti degli Apostoli, Socrate,
Blaise Pascal, Agostino

Al ely ll A\e StO 1 . . N . . =
3] alse d'lppona, L'eta dei Medici,
-oI'.r.’@@ﬂ 310ty

Cartesius. A cura di Luciano
Scaffa e Marcella Mariani
Rossellini

Read More

SKU: 1343

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Roberto Rossellinieditore: ERIluogo-
WY ClnRil ERl _ edizione: Torinoanno-edizione: 1980

i

Product Description
In 8, pp. 452. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (1343)



https://viborada.it/prodotto/atti-degli-apostoli-socrate-blaise-pascal-agostino-dippona-let-dei-medici-cartesius-a-cura-di-luciano-scaffa-e-marcella-mariani-rossellini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Trevico-Cinecitta. L'avventuroso

Nuovocinema viaggio di Ettore Scola
Trevico - Cinecitta Read More
L'avventuroso viaggio i
di Ettore Seola ; SKU: 899

a cura di Vito Zagarrio

_ Price: 12,00€
Saggi Marsilio Stock: outofstock
' Categories: Cinema

autore: Vito Zagarrio a cura dieditore: Marsilio
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 2002

Product Description

In 8, pp. 334. Brossura. lllustrazioni nel testo. Saggi Marsilio. Nuovocinema/Pesaro, 55 brossura
Buono (Good) (899)



https://viborada.it/prodotto/trevico-cinecitt-lavventuroso-viaggio-di-ettore-scola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

Una generazione in cinema.
Esordi ed esordienti italiani

Nuovocinema 1975'1988-
UNA GENERAZIONE
5“1 S“:EM: Read More
TS5
SKU: 776

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Franco Montini volume a cura dieditore:
Marsilioluogo-edizione: Veronaanno-edizione: 1988

Marsilio Editori

Product Description

In 8, pp. 258. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Ente Mostra internazionale del nuovo cinema.
Pubblicato in occasione di una rassegna tenuta a Pesaro nel 1988. Rare fiorit. ai tagli brossura
Buono (Good) (776)



https://viborada.it/prodotto/una-generazione-in-cinema-esordi-ed-esordienti-italiani-1975-1988/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

Cinema italiano del dopoguerra

Read More

SKU: 3840

Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: Carpi Fabioeditore: Schwarzluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: stampa 1966

Product Description
333 p. con 50 tavole fuori testo, 22 cm. Legatura editoriale con sovracoperta, uno strappo
restaurato alla sopracoperta rilegato Buono (Good) (3840)



https://viborada.it/prodotto/cinema-italiano-del-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Iris e lo sceicco, ovvero Sceicchi

IRISELO SCEICCO e femministe, ovvero Storia
ILLUSTRAZIONI DI MILO MANARA d'evasione e d'oriente.
lllustrazioni di Milo Manara.
Prefazione di Ennio Ceccarini

Read More

SKU: 1338

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

IL ROMANZO DI o autore: Lina Wertmullereditore: Nuova ERIluogo-

LINA WERTMULLER N edizione: Torinoanno-edizione: 1988
UN SUCCESSO DI R

RADIOUNO

Nuova ERI

Product Description
In 8, pp. 231. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta e fascetta editoriale. rilegato in pelle
Buono (Good) (1338)



https://viborada.it/prodotto/iris-e-lo-sceicco-ovvero-sceicchi-e-femministe-ovvero-storia-devasione-e-doriente-illustrazioni-di-milo-manara-prefazione-di-ennio-ceccarini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

[’'Ttalia L'Italia sullo schermo. Come il
sullo schermo cinema ha raccontato l'identit??
e Ty nazionale

['identita nazionale

Read More
SKU: 21369
Gian Piero Brunetta Price: 10,00€

Stock: instock

T“‘"

y 5l Categories: Cinema

"‘&” N PG &Y autore: Brunetta Gian Pieroeditore: Carocciluogo-
-'a%‘* i el | edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8, pp. 367. Brossura. Sottol. con evidenziatore giallo alla prima pagina dell'indice, a pag. 27 e
a pag. 39 brossura Buono (Good) (21369)

e

la Biennale Nostrainternaziomale - imat, | Film di Mal

Venezia 25 Agosto/4 Settembre 1979

Internazion
4 Venezia 25
;}v % hoe 1979
Read More

/ aa@g w ( a’rcgﬁ(i/h SKU: 20305

Price: 10,00€
Stock: instock

M‘ ’gﬁ%— '\/"&' Categories: Cinen



https://viborada.it/prodotto/litalia-sullo-schermo-come-il-cinema-ha-raccontato-lidentit-nazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/i-film-di-marcel-pagnol-mostra-internazionale-del-cinema-venezia-25-agosto-4-settembre-1979/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Product Description

autore: Pierre Baudry, Enzo Ungari a cura dieditore:
Edizioni della Biennale di Venezialuogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1979

In 8, pp. 205. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (20305)

Aesthetica

pre-print

Orwell
«1984)) : 1l testo

Franco Marenco, 1984: la poverta dell'utopia negativa, pag. 5
* Romolo Runcini, Dalla scrittura dell’esperienza all’esperien-
za della scrittura: la scissione della parola in 1984, pag. 17 »
Vita Fortunati, « It makes no difference ». 1984: un’utopia
della simulazione e della trasparenza, pag. 31 * Carlo Pagetti,
1984: cronache del dopobomba, pag. 45 » Giuseppe Sertoli,

1984: segreto identitd e potere, pag. 55 » Summary, pag. 77

5

&

centro internazionale stud:i di estetica
s

Product Description

Orwell '1984"': il testo :
interventi introduttivi alla
omonima Giornata di studio
promossa dal Centro
internazionale studi di estetica,
Palermo, 10 marzo 1984, nella
ricorrenza del romanzo di
George Orwell

Read More

SKU: 16638

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Centro internazionale studi di
esteticaluogo-edizione: Palermoanno-edizione:
1984

80 pagina; 22 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16638)



https://viborada.it/prodotto/orwell-1984-il-testo-interventi-introduttivi-alla-omonima-giornata-di-studio-promossa-dal-centro-internazionale-studi-di-estetica-palermo-10-marzo-1984-nella-ricorrenza-del-romanzo-di-george-o/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

~| La citt?? e il cinema
Read More
£ SKU: 16241
3 Price: 10,00€
.E Stock: outofstock
E Categories: Cinema
_a autore: Licata, Antonellaeditore: Testo & Immagine
= luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2000
5
8
>
é i
8
-
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Anton
£lisa Mar

77 s yimmagine

Product Description
In 8, 93 pagine: ill., brossura, timbro di possesso alla penultima pagina bianca brossura Ottimo

(Fine) (16241)

\

lodeg gmmagne



https://viborada.it/prodotto/la-citt-e-il-cinema/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Frauen fAY4ir Deutschland.
FRAUEN e — . . e
Fﬁn DEUTSCHLAND Filmidole im Dritten Reich:
e daianii LS EEAE  Filmidole des Drittes Reichs

R

FRIEDEMAMNN BEYER

Read More

SKU: 13999

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: Friedemann Beyereditore: Collection Rolf
Heyneluogo-edizione: s.|.anno-edizione: s.a.

Product Description
In 8, 288 Seiten, illustriert, Verlagsbindung mit Schutzumschlag rilegato Ottimo (Fine) (13999)



https://viborada.it/prodotto/frauen-fa%c2%bcr-deutschland-filmidole-im-dritten-reich-filmidole-des-drittes-reichs/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/

Catologo Libreria Viborada

] Il cinema dei maestri : 58 grandi
registi e un'attrice si raccontano

Cian Luigi Rondi

Il Clnema Read More
del maestri | .

58 grandi registi e un’attrice Price: 10,00€
Sl raccontano
Stock: instock

Categories: Cinema

Rusconi

autore: Rondi, Gian Luigieditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
455 pagine con 12 pagine di tavole, 22 cm legatura editoriale con sovracop. 1. edizione rilegato
Ottimo (Fine) 1. edizione(11455)

rra 6N Groucho e i suoi fratelli. La vita
' ]
e |I'arte dei Marx Bros
Read More
SKU: 11340
Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Cinema

autore: Martello, Lucaeditore: Castelvecchiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2009



https://viborada.it/prodotto/il-cinema-dei-maestri-58-grandi-registi-e-unattrice-si-raccontano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/groucho-e-i-suoi-fratelli-la-vita-e-larte-dei-marx-bros/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Product Description
In 8, 343 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11340)




